From: Google Payments <xxx >
Sent: Wednesday, December 5, 2018 10:40 AM

To: XXX <XXX >
Subject: Google Ads: Prijali jsme vasi platbu za doménu 925-099-2676

é\ Google Ads

Vase platba ve vysi xxx K¢ byla 5. 12. 2018 zauctovana do sluzby Google Ads.
SVEPOMOC ZIVA PODPORA
Google Ads ID: 925-099-2676 | Vase fakturacni ¢islo zakaznika: 6666-9462-2102
Google LLC 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043
Pokud uZ nechcete dostavat e-maily o tomto platebnim profilu, mizete jejich odbér zrusit.
Timto povinnym oznamenim vas informujeme o dulezitych zménach ve sluzbé Google Ads nebo ve vasem Uctu.

Google


https://www.google.com/appserve/mkt/p/AEM7UVRZ_F-tch-bQin3ci2hidv49jtBf-aimAnamBa9fpdScx2DfQkDuUq4QN9CpXS9y_vt9yNqFkr03zBsSGswQwdFwLFWvWLFDoA
https://www.google.com/appserve/mkt/p/AEM7UVTOJ9cZmWnRJD5LlFz7RgH2hMts28ggUMQVaXvShle-IAZ-8_XCuyGh8j7lUKrJ3O-djOXlu4H82ZZgv8_FytwvlIL1ZE5gE_ig7RFp7DnK
https://www.google.com/appserve/mkt/p/AEM7UVQu-nl9kudCKwboHkCkZUuzA8me2t8lZP7hMHARDz_f8elNKa4o9WucItU3B3EOB1NooIXS85rNORTwoCxTsRpBwky3oT2p6Oa6OGvIxe5-4h1Qoc1eS7Fjf5M7fLOHLDHf2uociGIw9_HurudoBcXN1pQl8JlBdgZRzjDrsOwExRWfq6wv8SzdkG6EpMnvbiXosiBHCeT8q82gUQqYgczQ8R6pF353uQGd_E7EsRBEFS1Dg6uKeS5aZFh1LhCms67aZ8amDj267pu1iVVTFZmzyoUdLGmGaGtHyyyhvYLcP0Rhwup_ZP7dFfpJcu4kIq1XkM3meGqCxQQVDOBuygrD9JmG8JQqJJCQRo6NiIDX

